



ŠUMARIJA GORNJI VAKUF - USKOPLJE

Batuški lug (Industrijska zona) bb
Tel/fax 030 265-799

Broj: 12 - 2467/2023

Datum: 26.10.2023. godine

Na osnovu člana 4. Stav 6. Pravilnika o izmjenama i dopunama pravilnika o načinu obilježavanja granica državnih šuma i šumskog zemljišta, te vrsti i postavljanju graničnih znakova („Službene novine SBK/KSB broj 11/22) šumarija Gornji Vakuf – Usk. upućuje:

JAVNIPOZIV

ZA OBILJEŽAVANJEGRANICA

Svim zainteresovima privatnim posjednicima i vlasnicima nekretnina koje graniče sa državnom šumom i šumskim zemljištem tj. odjelom/im 106. G.J. Ogara-Gunjača šumarija Gornji Vakuf – Usk. upućuje javni poziv da u roku od **10 dana od dana objave Javnog poziva, dostave potrebnu dokumentaciju: ZK izvod, Posjedovni list i Kopiju plana – skicu** (orginal ili ovjerena kopija) kojom dokazuju vlasništvo, odnosno posjed, **ne stariji od šest (6) mjeseci**.

Nakon što se prikupi sva potrebna dokumentacija po službenoj dužnosti pristupit će se obilježavanju granica državne šume i šumskog zemljišta.

Ukoliko se **ne pojavi posjednik ili vlasnik nekretnina** koje graniče sa državnom šumom i šumskim zemljištem izvršit će se obilježavanje granica **bez njihovog prisustva** i bit će postavljene privremene **vidne numeričke oznake**.

Ako vlasnik ili posjednik privatne nekretnine koja graniči s državnom šumom i šumskim zemljištem prilikom obilježavanja granica državnih šuma i šumskog zemljišta nije saglasan s obilježenom graničnom linijom, vlasnik ili posjednik uputit će se na vanparnični postupak radi utvrđivanja granične linije.

Granice s državnom šumom i šumskim zemljištem za privatne nekretnine za koje vlasnici odnosno posjednici dostave potrebnu dokumentaciju i budu prisutni prilikom obilježavanja, nakon što dadnu svoju saglasnost bit će obilježene sa DŠ znakom tj. trajnom oznakom.

Prema pregledu katastarskog plana, privatne parcele koje graniče sa odjelom 106. G.J. Ogara - Gunjača su:



K.O. Privor II, općina Gornji Vakuf – Uskoplje

k.p. 1724, 1725, 1726, 1727, 1728, 1729

**OBILJEŽAVANJE GRANICE S DRŽAVNOM ŠUMOM I ŠUMSKIM ZEMLJIŠTEM U GORE
NAVEDENOM ODJELU VRŠIT ĆE SE OD 27.11.2023. godine**

**NAPOMENA: Odlukom Nadzornog odbora Društva broj 02 – 2920/23 od 06.04.2023. godine
usvojen je Jedinstveni minimalni cjenovnik šumstva i usluga za poslovnu 2023. godinu**

**Jedinstveni minimalni cjenovnik za poslovnu 2023. godinu primjenjuje se
od 10.04.2023. godine**

**U spomenuti cjenovnik uvrštena je i nova stavka „ USLUGE OBNAVLJANJA I
POSTAVLJANJA GRANIČNIH ZNAKOVA“ gdje će se sama priprema i izlazak na teren po
zahtjevu vlasnika i posjednika privatnih nekretnina naplaćivati u iznosu od 20,00 KM.**

Prema svemu navedenom obilježavanje granica sa državnom šumom i šumskim zemljištem od velikog
je značaja kako za naše Društvo tako i za vlasnike i posjednike privatnih nekretnina koje graniče s
državnom šumom i šumskim zemljištem, pa se nadamo da ćete se odazvati ovom pozivu.

x.d. UPRAVNIK
Milanović Haris, dipl. ing. šum.

Dostavljeno:

- 1 x Sektor za opće, pravne i kadrovske poslove
- 1 x Oglasna ploča Šumarije Gornji Vakuf – Usk.
- 1 x Web stranica Društva
- 1 x MZ Privor, općina Gornji Vakuf – Usk.
- 1 x a/a